# Ville de Saint-Quentin

# Répertoire des

# Commerces et Services



Ville de Saint-Quentin 10, rue Deschênes Saint-Quentin (NB) E8A 1M1 Tél. : (506) 235-2425 Téléc. : (506) 235-1952

Courriel: ville@saintquentin.nb.ca
Web: www.saintquentinnb.com

Chambre de Commerce Saint-Quentin Jocelyne Poirier, directrice générale 234 F, rue Canada Saint-Quentin, N.-B., E8A 1H4

Téléphone : 506-235-3666 Cellulaire: 506-235-5942

Courriel: <a href="mailto:chambredecommercedestquentin@gmail.com">chambredecommercedestquentin@gmail.com</a>
Web: www.saintquentin.nb.ca/commerce



Ce répertoire étant mis à jour en date du 1 janvier 2024 une fois par année, des changements risquent déjà de s'imposer lors de sa publication

Vous pouvez nous faire part de toutes modifications au (506) 235-3666 ou <u>chambredecommercedestquentin@gmail.com</u>

# Table des matières

ASSURANCES	3
ARPENTEUR	3
AVOCATS/NOTAIRE	3
BARS	3
COMMERCES	4
COMMERCES PLACE RESTIGOUCHE	4
COMPTABLES/IMPÔTS	5
CONSTRUCTIONS IMMOBILIÈRES / CONTRACTANTS	5
CONTRACTANTS / FONDATION EN CIMENT / EXCAVATION	6
CONTRACTANTS / FORESTERIE	7
CORDONNERIES	8
COUTURIÈRES	9
CULTIVATEURS	9
DÉPANNEURS	9
ÉLECTRICIENS	
ENTREPRISES MANUFACTURIÈRES	10
ÉRABLIÈRES / ÉQUIPEMENTS	11
FLEURISTES / SERRES / ENTRETIEN PAYSAGER	14
FOYERS	15
GARAGES / PIÈCES D'AUTOS / STATIONS-SERVICES	15
GARDERIE ET TOILETTAGE ANIMAUX	17
HÉBERGEMENTS	17
INSTITUTIONS FINANCIÈRES	18
LAVE-AUTOS	18
PLOMPIERS	19
REMBOURREURS	19
RESTAURANTS	19
SALONS DE BARBIER	20
SALONS DE BRONZAGE	20
SALONS DE COIFFURE	20
SALONS D'ESTHÉTIQUE	21
SERVICES DIVERS	21
SERVICES GOUVERNEMENTAUX	23
SERVICES DE LIVRAISON	24
SERVICES TOURISTIQUES	24
SERVICES DE SANTÉ	24
SPORTS ET LOISIRS	26
TAXI	26
TRAITEURS	26
TD A NISDOD TS	26

# **ASSURANCES**

**Broker link Assurance** 

234 D, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1H4 Téléphone : 506-235-9400 Télécopieur : 506-235-9401

Web: www.archwayinsurance.ca

**Assurance Germain Ouellet** 

Courtier en assurance de personne

173 B, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1J6 Téléphone : 506-504-0144 Cellulaire : 506-235-0263

Courriel: agoprotection@gmail.com

GTI Assurance Ltée Jeannot Martin 173, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1J6 Téléphone : 506-235-7777 Télécopieur : 506-235-7776

Courriel: jeannot.martin@gotoinsure.ca

# **ARPENTEUR**

Martin Vigneault, Arpenteur

152, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1G7 Téléphone : 506-235-2056 Télécopieur : 506-235-3323

Courriel: somers@nb.sympatico.ca

# **AVOCATS/NOTAIRE**

Avocat - Notaire Me Louise B. Somers

Louise B. Somers 152, rue Canada

Saint-Quentin, N.-.B, E8A 1G7 Téléphone : 506-235-2056 Télécopieur : 506-235-3323

Courriel: somers@nb.sympatico.ca

Maxime Pelletier P.C. Inc.

Maxime Pelletier Avocat/Notaire Sur rendez-vous

Téléphone : 506-701-0865 Fax : 506-317-1185

Courriel: Mplawdroit@outlook.com

# **BARS**

Bistro Novom Boreas Microbrasserie

Yannick Dubé 249, rue Canada Saint-Quentin, NB E8A 1H5

Téléphone : 506 235-0042

Le Busking Bar

Nathia Beaulieu, Gérante 75, chemin Labrie

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2C9 Téléphone : 506-235-2578 Cellulaire: 506-760-1957 Bar l'après MATCH

69, rue Pelletier Saint-Quentin, N.B. E8A 1Y4

Téléphone : 506-235-2556 Télécopieur : 506-235-9188

# **COMMERCES**

#### **BMR-Matériaux Parent**

Condé Gauvin, gérant 38, chemin Labrie

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2E1 Téléphone : 506-235-1888 Télécopieur : 506-235-1925

Courriel: conde-gauvin@nafpltd.com

# Coopérative de Saint-Quentin

Gilles Quimpère, président 145, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1J4 Téléphone : 506-235-2083 Télécopieur : 506-235-1821

# **Home Hardware**

Gilles Quimpère, président 145, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1J4 Téléphone : 506-235-2083 Télécopieur : 506-235-1821

#### Roy Appareils Ménagers Enr.

André F. Roy 383, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1K4 Téléphone : 506-235-2729 Télécopieur : 506-235-2730

Courriel: royappareils@bellaliant.com

# Escompte G. T.

Joannie Thériault 11, rue Gallant

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2N5 Téléphone : 506-235-3009 Cellulaire : 506-400-0178

#### La Boîte à Papier (papeterie)

Lise Levesque & André St-Pierre

310, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1H5 Téléphone : 506-235-2171 Télécopieur : 506-235-2171

Courriel: <u>laboiteapapier@nb.aibn.com</u>

#### PINNACLE Beleaf inc. d.b.a

207 rue Canada

Saint-Quentin, NB E8A 1K1 Téléphone : 506 481-1927

#### **Robert Somers Industriel**

178, chemin Rang 10 Nord Saint-Quentin, N.-B., E8A 2G8 Téléphone : 506-235-3225 Télécopieur : 506-235-8181 Cellulaire : 506-235-0535

Courriel: robert.somers@bellaliant.net

# COMMERCES PLACE RESTIGOUCHE

#### **Ameublement Milix**

Carl Bernard

344, rue Canada, Unité A Saint-Quentin, N.-B., E8A 1H7 Téléphone : 506-235-2226 Télécopieur : 506-235-2229

Courriel: ameublement-milix@bellaliant.com

#### Au P'tit Coin du Café

Janie & Marc Place Restigouche 344, rue Canada, unité G Saint-Quentin, N.-B., E8A 1H7 Téléphone: 506-235-3005

#### Shoppers Drug Mart # 597

344, rue Canada, unité B Saint-Quentin, N.-B., E8A 1H7 Téléphone : 506-235-2773

Télécopieur: 506-235-1080 / 2571

#### JA Électronic

Dominique Ouellet 344, rue Canada, unité D Saint-Quentin, N.-B., E8A 1H7 Téléphone: 506-235-3679 Télécopieur: 506-235-1896

Courriel: dominiqueouellet8@gmail.com

#### Michaël Rossy

Mona Gagnon, gérante 344, rue Canada, Unité K Saint-Quentin, N.-B., E8A 1H7 Téléphone: 506-235-1106 Télécopieur: 506-235-2509

#### **Simply For Life**

Cynthia Blanchette 344, J rue Canada

Saint-Quentin, N.-B. E8A 1H7 Téléphone : 506-235-108

# COMPTABLES/IMPÔTS

# Allen, Paquet & Arseneau LLP

Alain Pitre

113, rue Roseberry suite 300 Campbelton, N.-B. E3N 2G6 Téléphone : 506-789-0820 Télécopieur : 506-759-7514

Courriel: info.campbellton@apallp.com

#### Comptabilité Express

Lucie Labrie 356, rue canada

Saint-Quentin, N.-B. E8A 1H8 Téléphone : 235-3199/235-5555

#### D Tenue de Livres Inc.

Dalida Laplante C.P. 1418

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1A2 Téléphone : 506-284-0529 Télécopieur : 506-235-7629

Courriel: dtenuedelivres@gmail.com

#### Gestion JNR Ltée.

Jacynthe Nadeau Roy 3, rue Devillier

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1M4 Téléphone: 506-235-2102 Télécopieur: 506-235-2109 Cellulaire: 506-235-5155 Courriel: jacnroy@hotmail.com

#### Jérôme Roy Services Comptables Inc.

Jérôme Roy 14, rue Banville

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2S8 Téléphone : 506-235-3051 Cellulaire: 506-235-0846 Télécopieur : 506-235-3051

Courriel: jerome.roy@jeromeroysc.ca

Web: www.jeromeroysc.ca

# Aubut-Ro d'Impôt

Lyne Couturier 251, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B. E8A 1K2 Téléphone : 506-235-5021 Télécopieur : 506-235-7628

Courriel: <a href="mailto:linecouturier@icloud.com">linecouturier@icloud.com</a>

#### Comptabilité Tardif

Manon Tardif 267, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1K2 Téléphone : 506-235-9159 Télécopieur : 506-235-9151

# Nadeau, Picard & Associes

Maggie Bossé ou Lucie Nadeau

303 D, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B. E8A 1K3 Téléphone: 506-235-1881 Télécopieur : 506-473-9450

Courriel: mbosse@nadeaupicard.ca

#### **Raymond Chabot Grant Thornton**

Nancy Grand Maison 507, rue Victoria

Edmundston, NB E3V 2K9 Téléphone: 506-739-1144 Télécopieur: 506-739-1145

Courriel: grandmaison.nancy@rcgt.com

# **Roy Assistance**

Stéphanie Roy 135 Rte 260 Saint-Quentin, N.-B.

E8A 2L5

Téléphone: 506-235-5546 Courriel: <u>stef.roy@hotmail.com</u>

# CONSTRUCTIONS IMMOBILIÈRES / CONTRACTANTS

# Construction Réno-MIK Thériault Inc.

Michaël Thériault 53, rue Aventure

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2R5 Téléphone : 506-253-1098

Courriel: miktheriault@hotmail.com

# MC Rénovation

Mario Thériault 1469, Route 260

Saint-Martin-de-Restigouche, N.-B., E8A 2N2

Téléphone: 506-235-2514 Cellulaire: 506-235-0314 Courriel: stoncel@nbed.nb.ca

# Donald Dubé Construction Inc.

280, rue Guimond

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1P7 Téléphone : 506-235-2361 Télécopieur : 506-235-2368 Cellulaire : 506-235-5361

Courriel: Ddube71@hotmail.com

#### Marc Thibault Construction Ltée

Marc Thibault 362, route 180

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2K5 Téléphone : 506-235-2983 Télécopieur : 506-235-2982 Cellulaire : 506-733-2062

Courriel: marc4244@hotmail.com

#### **Planchers Banville**

Léopold Banville 12, rang 18, Nord

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2K7 Téléphone : 506-235-9897 Télécopieur : 506-235-3068 Cellulaire : 506-235-0320

Courriel: <u>planchers.banville@xplornet.ca</u>
Web: www.banvillewoodproducts.com

#### Tério Peinture Ltée.

Pierrick Thériault 234, ch Rang 14

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2H5 Cellulaire : 506-235-0616

Courriel: teriopeintures@live.com

#### JS Rénovation

Jimmy St-Onge 169 A rue Guimond Saint-Quentin, NB E8A 1P7 Téléphone: 400-0053

Courriel: jimmyst-onge@hotmail.com

# **Aldo Cur Timber**

671 ch Rang 9 & 10 Nord Saint-Quentin, NB E8A 2G9 Téléphone : 506 235-5493

#### JSK Services Enr. (fenêtre et portes)

Jean Labonté 795, route 260

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2L7 Téléphone : 506-235-2912 Cellulaire : 506-235-0886

Courriel: marc4244@hotmail.com

# Menuiserie / Goutière Guy Labrie

Guy Labrie

167, ch. Mgr Martin Ouest Saint-Quentin, N.-B., E8A 2E6 Téléphone : 506-235-3578 Cellulaire : 506-235-0707 Courriel : guylab@nbnet.nb.ca

#### Proj-ex

Jérémie Leblanc & Denis-Pierre Rousselle

6305, route 17

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2J8

Téléphone: 506-284-6439 ou 506-284-2828 Courriel: denisrousselle91@outlook.com

Web: www.Proj-ex.com

#### Ian Delange Construction Inc.

365, ch. Mgr Martin Saint-Quentin NB E8A 2E7 Téléphone : 235-0091

#### **Mathieu SD Construction**

Mathieu Santaire 376, chemin rang 9&10 Nord Saint-Quentin, NB E8A 2G9 Téléphone : 506 235-2361 Cellulaire : 506 235-5361

# CONTRACTANTS / FONDATION EN CIMENT / EXCAVATION

# **Daniel Chouinard Excavation Inc.**

73, rue Lynch

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1T5 Téléphone : 506-235-3133 Télécopieur : 506-235-3693 Cellulaire : 506-235-0177

Courriel: dchouinard.gestion@gmail.com

# Denis Banville Excavation Inc.

43. rue Turcotte

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2A8 Téléphone: 506-235-3439 Télécopieur: 506-235-3447 Cellulaire: 506-235-0807 Courriel: dhb@nb.aibn.com

# Pieux Xtrême

Dominic Cavouette 451, route 260 Saint-Quentin, N.-B., E8A 2L6

Téléphone: 506-252-7438

Courriel: DoCayou95@gmail.co,

#### Béton Nouveau Ltée

Yves Rov 7074, route 17

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2J4 Téléphone: 506-235-1188

# CONTRACTANTS / FORESTERIE

#### **AGB Foresterie**

Tommy Caron 17, rue Beaulieu

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1B4 Téléphone: 506-235-1162 Cellulaire: 506-235-0968

#### André Lagacé Machinerie Inc.

André Lagacé 518, route 260

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2L2 Cellulaire: 506-235-0364 Courriel: andhs@hotmail.com

#### **Denis Levesque Loggins**

Denis Levesque 385, route 260

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2L6 Téléphone: 506-235-5399

#### Érablière Denis Côté Inc.

95, chemin Rang 18 Sud C.P 1221 Saint-Quentin, N.-B., E8A 1A1 Téléphone: 506-235-2701 Télécopieur : 506-235-2823 Cellulaire: 506-235-0090

Courriel: cotedc@nb.sympatico.ca

# J. A. S. C. Grading Inc.

Jacques Couturier 6510, route 17

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1A3 Téléphone: 506-235-2905 Télécopieur : 506-235-3659 Cellulaire: 506-235-0525

# Les Entreprises K Phillips Inc.

Ken Phillips 235, rue Martel

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1V8 Téléphone: 506-235-3583

#### AJC Couturier Inc.

Alain Couturier C.P 1421

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1A2 Téléphone: 506-235-8157 Télécopieur: 506-235-3659

#### **CGM Foresterie Inc.**

Charles Gauvreau 7, rue Rousselle

Saint-Quentin, N.-B. E8A 1Z7 Téléphone: 506-235-3014

# **Entreprise DANGUY Inc.**

Daniel Ouellet 6380, route 17

Saint-Quentin, N.-B., E8A 0A8 Téléphone: 506-235-2697 Cellulaire: 506-235-0025

#### **GCJ** Foresterie Inc.

Geatan Beaulieu 182, Mgr Martin Est

Saint-Quentin, N.-B. E8A 1W1 Téléphone: 506-235-3420 Cellulaire: 506-235-0772

#### **Les Entreprises JMG Fortin**

Alain Fortin 29, route 260

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2L5 Téléphone: 506-235-3419 Cellulaire: 506-235-0788

Courriel: mylene.fortin45@gmail.com

# Les Entreprise P.S.I. Ltée

Stephane Gallant 275, rue Guimond

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1R5 Téléphone: 506-235-3673 Cellulaire: 506-284-0944

#### MDM Entreprise Ltée.

Martin Roy 9, rue Héritage

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1R7 Téléphone Garage : 506-235-2881 Télécopieur : 506-235-9195

Maison : 506-235-3299 Cellulaire : 506-235-0128

#### Morel Lepage Inc.

268 C, route 180

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2K6 Téléphone : 506-235-3387 Télécopieur : 506-235-1104 Cellulaire : 506-235-0680

Courriel: maumau@nb.sympatico.ca

#### NA Foresterie Inc.

Norman Lachaine 6924, route 17

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2J4 Téléphone: 506-235-6249 Cellulaire: 506-235-0537 Courriel: ltardif@rogers.com

#### Querry Entreprises Ltée

Patrick Querry 36, rue Turcotte

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2A8 Téléphone : 506-235-2824 Télécopieur : 506-235-3276 Cellulaire : 506-235-0399

Courriel: querryent@nb.aibn.com

# R Lebel Entreprises Inc.

Roger Lebel 6607, route 17

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2J8 Téléphone : 506-253-9121

# M. G. M. Contracteurs Inc.

Ghislain Bélanger, président

6335, route 17

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2J8 Téléphone : 506-235-2919 Télécopieur : 506-235-2422 Cellulaire : 506-235-0929

Courriel: mgmcontracteursinc@nb.aibn.com

#### MTS Foresterie Inc.

Marc Tardif 49, rang 5 et 6 Nord

Saint-Quentin, N.-B. E8A 2E8 Téléphone: 506-235-2132 Cellulaire: 506-235-0716

#### PLP Entreprise Forestière Ltée

Laurier Parent

156, ch. 9 & 10 Nord CP 1491 Saint-Quentin, N.-B., E8A 1A3 Téléphone : 506-235-2522

#### **Querry Foresterie Inc.**

Robby Querry 17, rue Turcotte

Saint-Quentin, N.-B. E8A 2A6 Téléphone : 506-235-1897 Cellulaire : 506-235-0578

Courriel: querry for esterie@nb.aibn.com

# **CORDONNERIES**

#### Rembourreur et Cordonnerie Bossé

Richard Bossé 6394, route 17

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2J2 Téléphone: 506-235-2913 Cellulaire: 506-235-0913 Télécopieur: 506-235-8806 Courriel: gineboss13@gmail.com

# **COUTURIÈRES**

#### **SueCat**

Suzanne Bélanger 6331, route 17

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2J8 Téléphone : 235-2677/ 235-0925 Courriel : karocaza2013@hotmail.com

# **CULTIVATEURS**

#### Ferme Bancourt Ltée.

Yves Banville 990, route 260

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2L3 Téléphone : 506-235-2230 Télécopieur : 506-235-3411 Tél. maison : 506-235-3280

Cellulaires: 506-235-0747 / 506-789-3742 Courriel: fermebancourt@xplornet.ca

#### Ferme LC Laurent Côté

Laurent Côté

102, chemin Rang 16, Nord Saint-Quentin, N.-B., E8A 2H8 Téléphone : 506-235-1121 Télécopieur : 506-235-1121

# Les entreprises Côté

Jean-Charles Côté 75, ch. rang 16, Nord Saint-Quentin, N.-B., E8A 2H9

Téléphone : 506-235-2040 Bureau : 506-235-8073 Télécopieur : 506-235-8038 Cellulaire : 506-235-5040

# Ranch Paul Inc.

Paul Labrie

238, ch. Rang 9 & 10 Sud Saint-Quentin, N.-B., E8A 2H1 Téléphone : 506-235-2341 Télécopieur : 506-235-3457 Cellulaire : 506-235-0342

# **DÉPANNEURS**

# Dépanneur 3311 Inc.

Sylvain Thériault 272, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1H5 Téléphone : 506-235-3311 Télécopieur : 506-235-8164 Cellulaire : 506-235-0311

#### **SUZATECK**

Suzanne Auclair 17, rue Mgr Melanson Saint-Quentin, N.-B., E8A 1X1

Téléphone : 506-235-3325 Télécopieur : 506-504-0125

#### Ferme Floray Inc.

Florent Lamarche & Joel Lamarche

35, ch. Lamarche

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2E2 Téléphone : 506-235-3062 Télécopieur : 506-235-3062

Courriel: fermeflorayinc@hotmail.com

#### Ferme Pajolyn

Murray Furlotte 6750, route 17

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2J5 Téléphone : 506-235-3422 Télécopieur : 506-235-3422

Courriel: fermepajolyn@hotmail.com

#### Les Produits du terroir Soucy

Yarri P. Soucy 909, Ch. du Petit-Ouest

Kedgwick, N.-B., E8B 1T6 Téléphone : 514-679-7007

Courriel: TerroirSoucy@outlook.com

Web: www.terroirsoucy.com

#### La Croisée/ Yomi

Anick & Serge Cayouette 224, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B. E8A 1H3 Téléphone: 506-235-7667 Cellulaire: 506-235-0849

Courriel: <u>lacroisee@lesentreprisessajm.com</u>

#### Dépanneur L. J. McCormick

Linda McCormick 178, rue Mgr Martin Est Saint-Quentin, N.-B., E8A 1W1 Téléphone: 506-235-2676

Cellulaire: 506-235-0778

# **Thompson Passion Plein Air**

Steve Thompson & Chantal Castonguay 199, rue Canada, unité B Saint-Quentin, N.-B., E8A 1J9 Téléphone: 506-235-2762

Courriel: thompson2762@hotmail.com

# **ÉDUCATION**

# CCNB de Campbellton - Saint-Quentin

Jenny Poirier 366 A, rue Canada Saint-Quentin, N.-B., E8A 1H8 Téléphone: 506-235-6117

Télécopieur: 506-235-6116

Web: www.ccnb.ca

# Polyvalente A. J. Savoie (7e à 12e)

Jason Thibault, directeur 210, rue Mgr Martin Est Saint-Quentin, N.-B., E8A 1W1 Téléphone: 506-235-6024 Télécopieur: 506-235-6000

# École Mgr Martin (maternelle à 6e)

Julie Godbout, directrice Saint-Quentin, N.-B., E8A 1M2 Téléphone: 506-235-6002 Télécopieur: 506-235-6051

# ÉLECTRICIENS

# Ça Marche Électrique Inc.

Carl Valcourt 278, rue Guimond Saint-Quentin, N.-B., E8A 1P7

Cell: 506-235-5915 Tél. maison: 506-235-2915 Télécopieur : 506-235-2624 Courriel: cjvalcourt@gmail.com

#### Labrie Service Électrique

Jacques Labrie 446 Chemin Mgr Martin Ouest Saint-Quentin. N.-B. E8A 2E4 Téléphone: 235-0199

Courriel: jacqueslabrie@outlook.com

# Cyr Électric Ltée

Yan Cyr 21, rue Lebel Saint-Quentin, N.-B., E8A 2N7

Téléphone: 506-235-9086 Cellulaire: 506-235-5704

Courriel: cyrelectrique@hotmail.com

#### **RL Électrique**

René Levesque 1577, route 260

Saint-Martin, N.-B., E8A 2L8 Téléphone: 506-400-0033 Télécopieur: 506-235-9292

Courriel: rl.electrique@hotmail.com

# ENTREPRISES MANUFACTURIÈRES

#### Affûtage Central Ltée.

Mario Caron 49. ch. Labrie

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2C9 Téléphone: 506-235-2705 Télécopieur: 506-235-3039 Courriel: info@affutagecentral.ca

#### Acadian Timber Corp.

Sylvie Pelletier 365, ch Canada

Edmundston, N.-B., E3V 1W2 Téléphone: 506-737-2401 Télécopieur: 506-737-2108

# Atelier Gérard Beaulieu Inc.

Marc Beaulieu

164, rue Mgr Martin Est Saint-Quentin, N.-B., E8A 1W1 Téléphone : 506-235-2243

Cellulaire: 506-235-0613 Télécopieur: 506-235-3214 Courriel: info@agbproducts.com

#### Groupe Savoie Inc.

Nathalie Savoie / Alain Bossé

251, Route 180

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2K9 Téléphone : 506-235-2228 Télécopieur : 506-235-3200

Courriel: general@groupesavoie.com

Web: www.groupesavoie.com

#### **North American Forest Products Ltd**

Pierre & Guy Parent 40, chemin Labrie

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2E1 Téléphone : 506-235-2873 Cell : 506-235-0186

Télécopieur : 506-235-1923

Courriel: pierre-parent@nafpltd.com

#### Roy Hydraulique Ltée.

Larry St-Pierre

16, rue Mgr Martin Ouest Saint-Quentin, N.-B., E8A 1W6

Téléphone: 506-235-3049 Télécopieur: 506-235-3004 Cellulaire: 506-235-0791 Courriel: info@royhyd.com

#### Deschênes Drilling Ltée.

Gilles Deschênes

245, ch. Mgr Martin Ouest Saint-Quentin, N.-B., E8A 2E6 Téléphone : 506-235-2829 Télécopieur : 506-235-2670

Cellulaire: 506-235-0125

#### Les Produits Restigouche Inc.

Sylvain Thériault 9, rue Industrielle

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1R8 Téléphone : 506-235-3318 Télécopieur : 506-235-9894 Cellulaire : 506-400-0188

#### Norwick Spécialitées

Maurice Castonguay 9, Chemin rang 16 Sud Saint-Quentin, N.-B., E8A 2H6

Téléphone: 506-235-3310 Cellulaire : 506-235-0310

# ÉRABLIÈRES / ÉQUIPEMENTS

#### Ann Lab Sucrerie Ltée.

Gary Labrie 5910, route 17

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2J1 Télécopieur : 506-235-2844 Cellulaire: 506-235-5554

Courriel: garylabrie87@gmail.com

#### **Centre acéricole TDS - Maple Centre**

Yvon Turcotte, consultant acéricole 162, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1G7 Téléphone : 506-235-3296

#### CDL Équipement d'érablière

7, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B. E8A 1J2 Téléphone: 506-235-9100 Télécopieur : 506-235-2894

Courriel: vincent.poirier@cdlinc.ca

# Délices du Roi Érable

Murielle Gallant & Sylvain Lebel Rang 16 sud Saint-Quentin, N.-B.

Télécopieur : 506-789-3760
Courriel : delices@roierable.com

# **Dominion & Grimm**

Cindy Cyr 6. rue Industrielle

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2S5 Téléphone : 506-235-3001 Télécopieur : 506-235-9126

Courriel: dgquentin@dominiongrimm.ca

# Érablière Aigle Blanc

Marc Côté 2, ch. rang 16, Sud

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2H7 Cellulaire: 506-235-0965

#### Érablière Boulay Inc.

Léon Boulay 6291, route 17

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2J8 Téléphone : 506-235-1918 Télécopieur : 506-235-1918 Cellulaire : 506-235-0058

#### Érablière Côté Ltée.

Gaston Côté & Martin Coté 29, rue Melanson Saint-Quentin, N.-B., E8A 1X1 Téléphone : 506-235-3459 Télécopieur : 506-235-3459

# Érablière Denis Banville Inc.

Denis Banville
43, rue Turcotte

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2A8 Téléphone : 506-235-3439 Cell : 506-235-0807

Courriel: dhb@nb.aibn.com

#### Érablière des Trois Sommets Inc

Jacques Gosselin & Isabelle Pepin 14. rue Janic

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1N2 Téléphone: 506-504-2807 Télécopieur: 506-504-2807 Cellulaire: 819-582-2807 Courriel: isabellepepin@live.fr

#### Érablière Du Nord-Ouest

Davy Parent 20, rue Bergeron

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1E1 Téléphone : 506-504-0060

# Érablière Aceritek Ltée

Vincent Roy 199, chemin Mgr-Martin Ouest Saint-Quentin, N.-B., E8A 2E6 Téléphone: 506-504-0180

Courriel: erabliereaceritek@gmail.com

#### Érablière Billy Côté Inc.

Billy Côté

373, route 180 Est Box 1221 Saint-Quentin, N.-B., E8A 2K8 Téléphone : 506-235-8811 Cellulaire : 506-235-0321

#### Érablière chez Coui-Coui

Jonathan C 1, rang 16 Sud

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2H6 Téléphone : 506-235-2249

#### Érablière D'Eldon Ltée.

Jean-Claude L. Côté 415, route 180

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2K7 Téléphone : 506-235-2523 Télécopieur : 506-235-2523

#### Érablière Denis Côté Inc.

Denis Côté

95, chemin Rang 18, Sud C.P 1221 Saint-Quentin, N.-B., E8A 1A1 Téléphone : 506-235-2701 Télécopieur : 506-235-2823 Cellulaire : 506-235-0090

Courriel: cotedc@nb.sympatico.ca

#### Érablière D. Thibeault Ltée.

Pascal Thibeault 5786, route 17

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2J1 Téléphone : 506-235-3375 Cellulaire : 506-235-0026

# Érablière du Pont D'Or Ltée.

André E. Thériault

C.P.: 1416

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1Y2

Téléphone: 235-3530 Cellulaire: 506-235-0064

# Érablière du Petit 22

Yohann Côté 320, route 180

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2K5 Téléphone: 506-235-9114 Cell: 506-235-0670

Courriel: christine\_boudreau\_20@hotmail.com

#### Érablière Gérald Turcotte Inc.

Gérald Turcotte 217, rue Guimond

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1R1 Téléphone: 506-235-3244

#### Érablière Guy Levesque Inc.

Guy Levesque 25, rue Des Pommiers

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1M3 Téléphone: 506-235-3107

Télécopieur : 506-235-3676 Cellulaire: 506-235-0407

#### Érablière Laplante et Fils Inc

Jean-François Laplante

238, route 180

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2K6 Téléphone: 506-235-1085 Télécopieur: 506-235-1085

Cellulaire: 506-235-5575

Courriel: jfrancoislaplante@hotmail.com

#### Érablière Le SiRoytier Inc.

Maxime Fortier 171, Mgr-Martin Est

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1W3 Téléphone: 506-235-9013

#### Érablière Pascal Thériault

48, rue Beaulieu

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1B2 Téléphone: 506-235-2962 Télécopieur : 506-235-8809 Cellulaire: 506-235-0283

Courriel: lapentreprisep23@gmail.com

#### Érablière Roger Caron

Roger Caron 25, rang 14 sud

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2H4 Téléphone: 506-235-8983 Télécopieur: 506-235-3058 Cellulaire: 506-235-2961

#### Érablière Du Roy Ltée

Daniel Roy

596, chemin rang 9 et 10 Nord Saint-Quentin, N.-B., E8A 2G9 Téléphone : 506-235-2580 Télécopieur : 506-235-2585 Courriel : juda.romajo@live.ca

#### Érablière Gino Cayouette

Gino Cayouette 32, rue Chouinard

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1L3 Téléphone: 506-235-9112 Cellulaire: 506-235-0122

Courriel: ginanzac@hotmail.com

#### Érablière La Feuille Dorée Inc.

Réjean Fortier & Diane Roy

385, route 180

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2K8 Téléphone: 506-235-2540 Télécopieur: 506-235-8040 Courriel: siroytier@hotmail.com

#### Érablière Laurent Coté

Laurent Coté

102 chemin 16, nord

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2H8 Téléphone: 506-235-2701

#### Érablière Martel Inc.

159, chemin rang 16 Sud Saint-Quentin, N.-B., E8A 2H6 Téléphone: 506-235-8894 Cellulaire: 506-235-5435

Courriel: jonmar54@hotmail.com

#### Érablière Patrick R. Thériault Inc.

Patrick R Thériault 265, route 180

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2K9 Téléphone: 506-235-2519 Télécopieur: 506-235-1814 Cellulaire: 506-235-0863

#### Érablière Rousselle et fils

Yanick Rousselle 6403, route 17

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2J8 Téléphone: 506-235-2862 Cellulaire: 506-235-5023

Courriel: yanick.rousselle@hotmail.com

#### Érablière TDG Somers Inc.

Glenn Somers 1201, STN Main

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1A1 Cellulaire: 506-235-0001 Télécopieur : 506-235-3640

Courriel: marie.joseebouchard@hotmail.com

# Les entreprises D. Côté Inc.

Denis Côté

95, chemin Rang 18, Sud C.P 1221 Saint-Quentin, N.-B., E8A 1A1 Téléphone: 506-235-2701 Télécopieur: 506-235-2823

Cellulaire: 506-235-0090

Courriel: cotedc@nb.sympatico.ca

#### Les Produits du terroir Soucy

Yarri P. Soucy 909, Ch. du Petit-Ouest Kedgwick, N.-B., E8B 1T6 Téléphone: 514-679-7007

Courriel: TerroirSoucy@outlook.com

# **Gestion Lebel Inc.**

Gaetan Lebel 155, ch rang 16, Sud

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2H6 Téléphone: 506-235-2964 Cellulaire: 235-5203 Courriel: gatelebel1@live.ca

# Les Équipements Lapierre

Daniel Savard 165. Route 260

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2L5 Cellulaire: 506-760-0088

Courriel: maxime.lord@elapierre.com

# Les Produits Restigouche Inc.

Sylvain Theriault 9, rue Industrielle

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1R8 Téléphone: 506-235-3318 Télécopieur: 506-235-9894

Cellulaire: 506-400-0188

# FLEURISTES / SERRES / ENTRETIEN PAYSAGER

#### Centre de jardinage

Coopérative de Saint-Quentin Ltée 145, rue Canada Saint-Quentin, N.-B., E8A 1J4

Téléphone: 506-235-2083 Télécopieur: 506-235-1821

# Luna la Shop à Fleurs

Joyce Somers 214, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B. E8A 1H2 Téléphone: 506-400-0506 Télécopieur: 506-235-2184

Courriel: nicolefleuriste@hotmail.ca

#### **Jardins des Prairies**

France Gauthier 6951, route 17

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2K3 Cellulaire: 506 235-5891

# Bossé Déneigement & Pelouse

Michael Bossé

122 chemin, Mgr Martin Ouest Saint-Quentin, NB E8A 2E3

Téléphone : 235-0588

Courriel: kristina plourde 3@hotmail.com

#### **J&G Entretien Pelouse**

Gilles Bourgoin 6466, route 17

Saint-Quentin, N.-B. E8A 2J3

Cell: 506-235-0393

#### Aménagement O.R

Marie Claude Roy 3, rue Gagnon

Saint-Quentin, NB E8A 1N4 Téléphone: 506 253-1226

# **FOYERS**

**Fover Marie** 

Marie Paul Sinclaire 30. rue Grand Pré

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1N8 Téléphone: 506-235-2969 Télécopieur : 506-235-2969 Cellulaire: 506-284-0037

Courriel: foyermarie@hotmail.com

Résidence AM 2016 Inc.

Isabelle Belanger 384, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1J1 Téléphone: 506-235-3181 Télécopieur: 506-235-1895 Cellulaire: 506-235-0930

Courriel: Résidence.AM2016@Gmail.com

Au petit domaine l'assomption

Lise Dubé

10, rue Place de l'Église Saint-Quentin, N.-B., E8A 1Y5 Téléphone: 506-235-2626 Cellulaire: 506-235-0007

Villa Cavouette

Mélanie Daigneault 185, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2P5 Téléphone: 506-235-1850 Télécopieur: 506-235-1886

**Fover Chez Manon Levesque** 

Manon Levesque 7064, route 17

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2J4 Téléphone: 506-235-1986 Télécopieur: 506-284-3091

Résidence Mgr Melanson Inc.

Erika Bossé, directrice générale

11, rue Levesque

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1T1 Téléphone: 506-235-6030 Télécopieur: 506-235-6075

**Toit des Anciens** 

Développement Social Roger Boissonneault Rue Bois-Hebert

Téléphone: 1-866-441-4245 Télécopieur: 506-789-4908

Villa Rossignol

Développement Social Roger Boissonneault Rue Bois-Hebert

Téléphone: 1-866-441-4245 Télécopieur: 506-789-4908

# GARAGES / PIÈCES D'AUTOS / STATIONS-SERVICES

Zalek Pièce d'auto

Marc-André Levesque 86, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1G2 Téléphone: 506-235-2884 Télécopieur: 506-235-8139

Courriel: comptabilité@zalekauto.ca

C & R Alternateur Enr.

Christian Thériault 235, ch. Mgr Martin Ouest Saint-Quentin, N.-B., E8A 2E6 Téléphone: 506-235-3011

Carrefour du Camion de Saint-Quentin

Aline Beaulieu, gérante

328, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1H7 Téléphone: 506-235-2218 Télécopieur: 506-235-3628 Cellulaire Aline: 506-235-0651 Cellulaire Jimmy: 506-235-5029

Courriel: yvanbrake@hotmail.com

Garage Andy Parisé

Andy Parisé

39, ch. Mgr Martin Ouest Saint-Quentin, N.-B., E8A 2E6 Téléphone: 506-235-3328 Télécopieur: 506-235-3548 Cellulaire: 506-400-0220

Courriel: didihockey @hotmail.com

#### Dépanneur 3311 Inc.

Sylvain Thériault 272, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1H5 Téléphone : 506-235-3311 Télécopieur : 506-235-8164 Cellulaire : 506-235-0311

# Garage Jean-Yves

Jean-Yves Fortin 5728, Route 17

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2J6 Téléphone : 506-235-2386 Cellulaire : 506-235-0386 Courriel : ciel@nb.sympatico.ca

#### Garage Richard Caron

Richard Caron 7, route 260

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2L5 Téléphone : 506-235-0022 Télécopieur : 506-235-3058 Cellulaire : 506-235-0255

Courriel: richarddodge426@hotmail.com

#### J. F. Levesque Sports Équipements

(Leblanc Rental) Jean-François Levesque

7, rue Fournier

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1M9 Téléphone : 506-235-2688 Télécopieur : 506-235-3283

Courriel: levesqueport@hotmail.ca

#### **OK Tire (Elrancho)**

Colette Bellavance
5, rue Mgr Martin Ouest
Spirit Overtin N. B. ESA

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1W8 Téléphone : 506-235-2214 Télécopieur : 506-235-2123 Cellulaire: 506-235-5248

Courriel: elranchotire@rogers.com

#### Pineault Machine Shop Inc.

Serge Pineault 5851, route 17

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2J7 Téléphone : 506-235-9131 Télécopieur : 506-235-3671

Courriel: pineaultmachineshop@bellaliant.net

# Garage Jean-Marc Roy

3, rue Turcotte

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2A6 Téléphone : 506-235-3266 Télécopieur : 506-235-8997 Cellulaire : 506-235-5582

# Garage Jos Dubé & Fils

Hélène Dubé/ Rémi Ouellette 221, ch. Mgr Martin Est Saint-Quentin, N.-B., E8A 1W4 Téléphone : 506-235-2367 Télécopieur : 506-235-8192 Cellulaire Camion : 506-235-0715

#### **Garage Serge Valcourt**

9, rue Gallant

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2N5 Téléphone : 506-235-2025 Télécopieur : 506-235-9016 Cellulaire : 506-235-0180

Courriel: garagesergevalcourt@hotmail.com

#### La Croisée/Yomi

Annick & Serge Cayouette 224, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1H3 Téléphone : 506-235-7667 Cellulaire : 506-235-0849

 $Courriel: \underline{lacroisee@lesentreprisessajm.com}$ 

#### L.A. Parent Mécanique

6509, route 17

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2J8 Téléphone : 506-235-0398 Courriel : ekla@outlook.com

# Plourde Auto (autos usagées)

Richard Plourde 229, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1K1 Téléphone : 506-235-9155 Télécopieur : 506-235-2286 Cellulaire : 506-235-0063

#### Roy Auto (Lave auto)

Joël Roy 125, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1J4 Téléphone: 506-235-3609 Télécopieur: 506-235-3609 Cellulaire: 506-235-0302 Courriel: roy.auto@hotmail.com

# GARDERIE ET TOILETTAGE ANIMAUX

#### Toilettage et Hébergement

Flair' Allure Sindy Savoie 37 ch. Rang 9 & 10 Nord Saint-Quentin, NB E8A 2G6 Téléphone: 506 284-5110

#### Garderie Centre Éducatif Les Petits Pas

Cindy & Melissa Beaulieu 9, rue Violette Saint-Quentin, N.B., E8A 2B7 Téléphone : 506-235-2942

Cellulaire (Cindy): 506-253-3406 Cellulaire (Melissa): 418-509-8401 Courriel: <u>GarderieLPP@gmail.com</u>

#### Le Palais du Plaisir

Garderie centre éducatif Diane Coulombe 15, rue Valcourt Saint-Quentin, N.-B., E8A 2B5

Téléphone : 235-9112 Cellulaire : 284-0338

Courriel: palaisduplaisir@hotmail.com

#### **Académie Saule Fitness**

Service d'après classe pour enfants Pacale Labrie 400, chemin Mgr-Martin Ouest Saint-Quentin, N.-B., E8A 2E4 Téléphone: 506-229-8186

Courriel: pascale\_08@hotmail.com

#### Centre Éducatif Les Farfeloups

Jessie Berube 154 B, rue Canada Saint-Quentin, N.-B, E8A 1G7 Téléphone : 506-253-9924

#### Garderie Les Mélodilous

Centre Educatif Hélène Bernier 183, rue Mgr Martin Est Saint-Quentin, NB E8A 1J6 Téléphone : 506 235-3285

# HÉBERGEMENTS

# Auberge Évasion de Rêves Inc.

11, rue Canada Saint-Quentin, N.-B., E8A 1J2 Téléphone : 506-235-3551 Télécopieur : 506-235-3518

Courriel: aubergeevasiondereves2017inc@hotmail.com

 $Web: \underline{www.aubergeevasion.com}$ 

# **Camping du Mont Carleton**

Louis Comeau 7612, route 385, C.P. 1424 Saint-Quentin, N.-B., E8A 1A2 Téléphone : 506-235-0793 ou 0794 Télécopieur : 506-462-2180 Courriel : mt.carleton@gnb.ca

Web: www.parcsnb.ca

#### Chalets Appalaches Inc.

Donald Perreault 132, ch du Vieux Moulin Saint-Quentin, N.-B., E8A 2C7 Téléphone : 506-235-1100 Télécopieur : 506-235-1100

Courriel: chaletsappalaches@hotmail.com

Web: www.chaletsappalaches.ca

#### Gîte Du Repos Bed & Breakfast

Louise Durepos 59, rang 18 Sud Saint-Quentin, N.-B., E8A 2P3 Téléphone : 506-235-3350 Courriel : durepos@yahoo.com

Web: www.bbdurepos.com

#### Motel RA-LY

Raoul Couturier 251, rue Canada

Saint-Quentin, NB, E8A 1K2 Téléphone : 506 235-2714 Télécopieur : 506 235-7628 Cellulaire : 506 235-0317

#### Chalets du Carabinier Lodge

Onil Patenaude 384, route 180

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2K5 Téléphone : 506-235-3534

Courriel : <u>lecarabinier@hotmail.com</u>
Web : <u>www.chaletscarabinier.com</u>

# Le Gîte au Pays de l'Érable

CATDS Yvon Turcotte 162, rue Canada

Saint-Quentin, N.B., E8A 1G7 Téléphone : 506-235-3296

# INSTITUTIONS FINANCIÈRES

#### Banque Nationale du Canada

Alain Lagacé 245, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1K2 Téléphone : 506-235-2936 Télécopieur : 506-235-2122

Courriel: succursale.13071@bnc.ca

Web: www.bnc.ca

#### Uni Coopération Financière

Nathalie Cyr, Directrice de caisse

205, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1J9 Téléphone : 506-235-2976 Télécopieur : 506-235-2735

Courriel: cp.lavalleedelerable@acadie.com

Web: www.uni.ca

# LAVE-AUTOS

#### Lave-auto AGB

Marc Beaulieu 6284, route 17

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2J2 Téléphone : 506-235-2243 Cellulaire : 506-235-0613

Courriel: beaulieumarc94@gmail.com

# **Roy Lave Auto**

Jean-Marc Roy 294, rue Canada

Saint-Quentin, N. -B., E8A 1H5 Cellulaire: 506-235-5582 Courriel: meo07@live.ca

#### **Lave auto Sans Contact**

Donald Sullivan & Suzan Roy

358, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1H8 Cellulaire Donald : 506-235-5384 Cellulaire Suzan : 506-235-5328 Courriel : Donald.Suzan@hotmail.ca

#### Clean-o-plus

Pascal St-Laurent 18, rue Bois-Hébert

Saint-Quentin, NB E8A 1E7 Téléphone : 581-884-6629

Courriel: pascalstlaurent28@hotmail.com

# **PLOMPIERS**

# Roy Plomberie - André Roy

199, rue Guimond

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1R1 Téléphone : 506-235-2464 Télécopieur : 506-235-2488 Cellulaire André : 506-235-0464 Cellulaire : 506-235-5464

Courriel: andreroy@nbnet.nb.ca

# Laplante Plomberie - Chauffage Ltée

Denis Bossé 91, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1J 2 Téléphone : 506-235-2176

Courriel: laplanteplomberie@live.ca

# REMBOURREURS

#### Rembourreur cordonnerie Richard Bossé

6394, route17

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2J2 Téléphone: 506-235-2913 Télécopieur: 506-235-8806 Courriel: gineboss13@gmail.com

# Rembourreur Delange

Danny Delange 365, chemin Mgr Martin Ouest Saint-Quentin, N.-B., E8A 2E7 Téléphone : 506-235-0822 Courriel : danydel@hotmail.com

# RESTAURANTS

#### Au P'tit Coin du Café

Janie & Marc Place Restigouche 344, rue Canada, unité G Saint-Quentin, N.-B., E8A 1H7 Téléphone: 506-235-3005

#### Le Busking Bar / Bistro

Nathia Beaulieu, Gérante 75, chemin Labrie Saint-Quentin, N.-B., E8A 2C9 Téléphone: 506-235-2578 Cellulaire: 506-760-1957

Courriel: <a href="mailto:lebuskingbar@gmail.com">lebuskingbar@gmail.com</a>

#### Pizza Delight

Jean Pierre Caron 115, rue Canada Saint-Quentin, N.-B., E8A 1J3

Téléphone : 506-235-9008 Télécopieur : 506-235-9128 Cellulaire : 506-235-0002

Courriel: jp\_pizzadelight@hotmail.com

# Restaurant Chez Kim (Mai)

Kim Truong 179, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1J7 Téléphone : 506-235-2366

# **Resto Pub Sportif**

Stéphanie Talbot 132, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1G6 Téléphone : 506-235-1911 Télécopieur : 506-235-9878 Cellulaire: 506-235-5132

#### **Subway**

Suzanne Roy & Donald Sullivan 360, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1H8 Téléphone : 506-235-2220 Télécopieur : 506-235-2224

Courriel: sroy.subway@bellaliant.com

#### Le Marinier

Pierre Chouinard 239, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1K2 Téléphone : 506-235-3033 Cellulaire : 506-235-0144

#### **Tim Hortons**

Andrew & Cheryl Toner 54, rue Canada Saint-Quentin, N.-B., E8A 1G1

Téléphone : 506-235-9880 Télécopieur : 506-235-9881 Yomi La Croisée Anick Cayouette 224, rue Canada

Saint-Quentin, NB E8A 1H3 Téléphone : 506 235-7667 Cellulaire : 506 235-0849

Courriel: lacroisee@lesentreprisessajm.com

#### SALONS DE BARBIER

#### Mel's Barber Shop

Mélanie Bergeron 171 A, rue Mgr Martin Est Saint-Quentin, N.-B., E8A 1W3 Téléphone : 506-504-0118

Courriel: melb2298@hotmail.com

#### Salon Barbier Du Repos

Diane Durepos + Audrey Turcotte 294, rue Canada Saint-Quentin, N.-B., E8A 1H5

Téléphone : 506-235-2489

# SALONS DE BRONZAGE

#### Salon Au Beau Soleil

Louiselle Connors 6, rue Champlain Saint-Quentin, N.-B., E8A 1K6 Téléphone : 506-235-1803

Cellulaire : 506-235-5597

Courriel: melyssa\_connors@hotmail.com

#### Bronzage d'Azur

Mélanie Bergeron 171 A, rue Mgr Martin Est Téléphone : 506-504-0118

Courriel: melb2298@hotmail.com

# SALONS DE COIFFURE

# **Chantal Coiffure**

Chantal Thibault 212, rue Martel

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1V2 Téléphone : 506-235-3443 Maison : 506-235-3228 Cellulaire : 506-400-0234 Courriel : chantal1970@yahoo.ca

#### **Christine Coiffure**

Christine Aubut 11, rue Monique

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2R4 Téléphone : 506-235-9133 Télécopieur : 506-235-9179 Cellulaire : 506-235-0153

Courriel: chri\_aubut@hotmail.com

# Clinique Capillaire

Clémence Bélanger 81, ch. du Vieux Moulin Saint-Quentin, N.-B., E8A 2C6 Téléphone: 506-235-3602 Télécopieur: 506-235-3604 Cellulaire: 506-235-5402

#### Lib'Hair'Té Salon de coiffure Uni-sexe

Stéphanie Leblanc 199, rue Mgr Martin Est Saint-Quentin, N.-B., E8A 1W4 Téléphone: 506-235-3092

#### Salon Chez Diane

Diane Chouinard 7, rue St-Jean

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2A4 Téléphone: 506-235-3195 Cellulaire: 506-235-0592 Courriel: d.chouinard@live.ca

#### Salon L'AQUA-fure

Jessica Banville 6299, route 17

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2J8 Téléphone : 506-235-2121 Cellulaire : 506-235-0636

Courriel: koopfashion@hotmail.com

# TAK Coiffure

Colombe Lepage, propriétaire 5904, route 17

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2J1 Téléphone: 506-235-3625

Cellulaire : 506-235-5095 Courriel: lepage\_colombe@hotmail.com

Bella Extension Stéphanie Bellavance 6, rue Latour

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1S2 Téléphone: 506-235-3316 Courriel: stephe25@hotmail.ca

# Salon de coiffure Nouveau Look

Cindy Castonguay 165 A, rue Guimond Saint-Quentin, N.-B. E8A 1P9 506-235-0326

# SALONS D'ESTHÉTIQUE

#### Centre de Soins « La Renaissance »

Véronique Poirier 15, rue Bergeron Saint-Quentin, N.-B., E8A 1E3 Téléphone: 506-235-9113

Courriel: centrerenaissance@hotmail.com

# Esthétique Bo-Look Fany

Fany Thibault 286, rue Guimond Saint-Quentin, N.-B., E8A 1P7 Téléphone: 506-235-3121

Courriel: fanythibault@outlook.com

# Esthétique L'Aventure Bellezza

Christine Poirier 53, rue Aventure Saint-Quentin, N.-B., E8A 2R5 Téléphone: 506-504-0129

Courriel: krystine\_007@hotmail.com

#### Maison d'Esthétique Marie-France

Marie-France Coulombe 10. rue Beaulieu Saint-Quentin, N.-B., E8A 1A9

Téléphone: 506-235-3424 Maison: 506-235-2040 Télécopieur : 506-235-8038

# SERVICES DIVERS

#### Andy Parisé Déblayage

Andy Parisé 16, rue Bergeron Saint-Quentin, N.-B., E8A 1E1

Téléphone: 506-504-1144 Cellulaire: 506-400-0220

Courriel: didihockey @hotmail.com

#### **Arvanne Cavouette Esthéticienne**

207, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1K1 Téléphone: 506-235-0603

Courriel: acestheticienne@gmail.com

# Esthétique Beauté Santé

Carole Castonguay 35, rue Ouerry

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1Y9 Téléphone: 506-235-3229

#### Jessie Degrace Esthétique

14, rue Lynch

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1T7 Cellulaire: 506-284-0340

#### Salon Esthétique Valérie

Valérie Terras 5904, route 17

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2J1 Téléphone: 506-235-2790

Courriel: valerieterras@hotmail.com

#### A.T.B. Déblayage

Benoît Parisé 42, rue Chouinard

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1L3 Téléphone: 506-235-0069

Télécopieur: 506-235-2569

#### Centre de Remboursement SAMJ Inc.

Jenny Levesque & Maxime Paquet

6416, route 17

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2J2 Téléphone : 506-235-3268 Télécopieur : 506-235-5145

Courriel: jennylevesque02@gmail.com

# **Cynthia Blanchette ConsultAction**

Cynthia Blanchette 356, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B. E8A 1H7 Téléphone : 506-400-0074

Courriel: <u>info@cynthiablanchette.ca</u>
Web: www.Cynthiablanchette.ca

#### Enseignes X-Trême Enr.

Luc Bernier 7, rue Héritage

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1R7 Téléphone : 506-235-3525 Télécopieur : 506-235-3525 Cellulaire : 506-235-0926 Courriel : lucbern@hotmail.com

#### J. R. Visuels (vidéo & photo)

Justin Roy 14, rue Banville

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2S8 Téléphone : 514-893-2752 Courriel : j.r.visuels@gmail.com

#### Nworks Management corp.

Hébergement Cloud, serveur de données, protection

Élaine Quimper 20, rue Deschênes

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1M1 Téléphone : 506-235-2180 Web : www.globo.tech

#### Résidence Funéraire Valcourt Inc.

Simon Arpin & Martin Richardson

254, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1H5 Téléphone : 506-235-2140 Télécopieur : 506-235-3585 Courriel : <u>info@salonvalcourt.com</u>

Web: www.salonvalcourt.com

#### Bossé Déneigement & Pelouse

Michael Bossé

122 chemin, Mgr Martin Ouest Saint-Quentin, NB E8A 2E3 Téléphone : 235-0588

#### Autoécole CM Bossé

Chantal Parent-Bossé 5780, route 17

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2J1 Téléphone : 506-235-0564 Courriel : parench@nbed.nb.ca

#### DessinCad IMaJne

Martin Pelletier 5, rue Beaulieu

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1B3 Téléphone : 506-235-2460 Cellulaire : 506-235-0465

Courriel: <u>marsyl@nb.sympatico.ca</u>
Web: http://www.dessincadimajne.com

#### Fero

Sarah Mitchell 6314, route 17

Saint-Quentin, N.-B., E8A 0A8 Téléphone : 506-235-3500 Télécopieur : 506-235-3540 Courriel : caroline@fero.ca

#### Lettrage Royal Enr.

André F. Roy 383, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1K4 Téléphone : 506235-2729 Télécopieur : 506-235-2730

Courriel: royappareils@bellaliant.com

# Pin-O-Usées (Nettoyage septique)

Michael Bossé

122 chemin, Mgr Martin Ouest Saint-Quentin, NB E8A 2K8 Téléphone : 506-235-3658 Cellulaire : 506-235-0000 Courriel : micpin@sympatico.ca

#### **Symitek**

Réparation d'ordinateur à domicile

Michel Phillip

Téléphone Michel : 506-253-0867 Téléphone Sylvie Dubé : 506-235-5535 Courriel : <u>michel.phillips@rogers.com</u>

# SERVICES GOUVERNEMENTAUX

# Bibliothèque publique « La Moisson »

Hélène Durepos Thériault, Gestionnaire

206, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1H1
Téléphone: 506-235-1955
Télécopieur: 506-235-1957
Courriel: bibliolm@gnb.ca
Web: www.vision.gnb.ca

# Député fédéral - René Arsenault

Bureau de Campbellton 19, rue Aberdeen, bureau 204 Campbellton, N.-B., E3N 3G4 Téléphone: 506-789-4593 Télécopieur: 506-789-4595

Bureau d'Edmundston 71, rue St-François

Edmundston, N.-B., E3V 1E5 Téléphone : 506-739-0285 Télécopieur : 506-739-0306

#### Garage du Gouvernement

Joey Bujold, Responsable 215, route 36 #1 C.P. 1324

Saint-Martin de Restigouche, N.-B., E8A 1M4

Téléphone: 506-235-6045 Télécopieur: 506-235-6046 Courriel: joey.bujold@gnb.ca

#### Presbytère de Saint-Quentin

Père Crépin Nzita Khonde

188, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1G9 Téléphone : 506-235-2283 Télécopieur : 506-235-1197

#### Réseau de Santé Vitalité Hôtel Dieu St-Joseph de Saint-Quentin

21, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2P6 Téléphone : 506-235-7169 Télécopieur : 506-235-7201

Web: www.santevitalitehealth.ca/fr

#### Service Nouveau-Brunswick

Ouvert jeudi et vendredi 144 B. rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1G7 Téléphone : 1-888-762-8600 Web : https://www2.snb.ca/ Courriel : snb@snb.ca

# Développement de l'énergie & ressources

(Bureau des Ressources Naturelles)

Alain Bujold, Superviseur

11, rue Gagnon

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1N4 Téléphone: 506-235-6040 Télécopieur: 506-235-6044 Cellulaire (Alain): 506-284-0602 Courriel: alain.bujold@gnb.ca

# Député provincial Restigouche-Ouest

Gilles Lepage

512, avenue des Pionniers Balmoral, N.-B., E8E 1E3

Téléphone: 506-826-6120 / 1-844-826-6120

Télécopieur : 506-826-6122 Courriel : Gilles.LePage@gnb.ca

# GRC (district 9) de Saint-Quentin

371, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1K4 Téléphone : 506-235-2149 Télécopieur : 506-235-1021

Courriel: nadine.levesque@rcmp-grc.gc.ca

#### **Postes Canada**

4, rue Mgr Martin Ouest Saint-Quentin, N.-B., E8A 1A0 Téléphone : 506-235-2273 Télécopieur : 506-235-2273

#### Service Canada

193, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1J8 Téléphone : 1-800-622-6232 Web : https://www.canada.ca

#### Société des alcools du N.-B.

Rina Labrie 145, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1J4 Téléphone: 506-235-1824 Télécopieur: 506-235-1821 Courriel: ri-coop@hotmail.com

#### Ville de Saint-Quentin Inc.

Suzanne Coulombe 10, rue Deschênes

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1M1 Téléphone : 235-2425

Télécopieur : 235-1952

Courriel: ville@saintquentin.nb.ca Web: www.saintquentin.nb.ca

# SERVICES DE LIVRAISON

# Stéphan Sénéchal Service Inc.

Livraison de colis Stéphan Sénéchal

86, route 265 Kedgwick River, N.-B., E8B 1R3 Télécopieur : 506-284-1113 Cellulaire: 506-284-0118

Courriel: stephansenechal@vahoo.ca Web: www.dwaybill.com/ssservices

Postes Canada 4, rue Mgr Martin Ouest Saint-Quentin, N.-B., E8A 1A0 Téléphone: 506-235-2273 Télécopieur : 506-235-2273

# SERVICES TOURISTIQUES

# Centre touristique de l'ancienne gare

144 A, rue Canada Saint-Quentin, N.-B., E8A 1G7 Téléphone : 506-235-3282 Télécopieur : 506-235-9801 Courriel : ctag@saintquentin.nb.ca Web: www.saintquentin.nb.ca

#### Maison Patrimoniale Roy

Lionel Castonguay 212. rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1H2

Téléphone (saison estivale) : 506-235-3015

Téléphone: 506-235-3155

Courriel: lionelcastonguay@gmail.com

# Festival Western Inc.

Nicole Labrie 71, rue Pelletier

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1Y4 Téléphone : 506-235-1999 Télécopieur : 506-235-9405 Web: www.festivalwesternnb.com

# SERVICES DE SANTÉ

#### Ambulance Nouveau-Brunswick

16. rue Fournier

Saint-Quentin, N.-B., E8A 0A2 Téléphone: 506-872-6829 Cellulaire: 506-423-2222

Courriel: maurice.doucette@smunbems.ca

#### Centre Santé Auditive

Franciska Morneault 169, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B. E8A 1J6

Téléphone: 506-235-1818 / 506-735-7667

Télécopieur: 506-735-3936

Courriel: fm@centresanteauditive.com

#### Clinique d'orthothérapie massothérapeute

Mylaine Poirier 2037, route 260

Kedgwick, N.-B., E8B 1P6 Téléphone: 506-284-2224

Courriel: cliniquemylainepoirier@hotmail.com

#### Bukö hygiène dentaire

Céline Babin 295, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B. E8A 1K3 Téléphone: 506-235-5630

Courriel: bukodentaire@gmail.com

#### Clinique Dentaire Thériault

Stéphanie Thériault 175, rue Canada, Unité B Saint-Quentin, N.-B., E8A 1J6 Téléphone: 506-235-3333 Télécopieur: 506-235-8986

Courriel: info@cliniquedentairetheriault.com

#### Clinique Masso + Ortho J-F Cvr

Jean-François Cyr 259, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1K2 Cellulaire: 506-235-5649

Courriel: cliniquejfcyr@hotmail.com

# Clinique Physiothérapie Acti-Forme

Claudette Thériault 218, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1H2 Téléphone : 506-235-1190 Télécopieur : 506-235-4001

Courriel: claudette.theriault@nb.aibn.com

#### Denturologiste

Mario Lapointe 175, rue Canada, Unité B Saint-Quentin, N.-B. E8A 1J6

Téléphone: 506-235-3392 / 473-5747

Télécopieur : 506-473-5747

#### Dre Jessie Turcotte (médecin)

116 G, rue Notre-Dame Kedgwick, N.-B., E8B 1H8 Téléphone : 506-235-2467 Télécopieur : 506-284-2351

#### Dre Roxane Savoie (médecin)

169, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1J6 Téléphone : 506-235-2970 Télécopieur : 506-235-8043

#### Santé et Sécurité à Domicile L.C.

Louise Cyr

36A ch Mgr Martin Ouest Saint-Quentin, NB E8A 2E3 Téléphone : 506 504-0061

#### Investir dans l'espoir

Monique Rivard 234 F, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1H4 Téléphone : 506-235-2472

# Massothérapeute et Thérapeute en relation d'aide

Marie-France Coulombe 10, rue Beaulieu Saint-Quentin, N.-B., E8A 1A9

Téléphone : 506-235-3424 Maison : 506-234-2040 Télécopieur : 506-235-8038

#### Clinique Visique (optométriste)

Drs. Morin, Plourde, Daigle & Desjardins

159 A, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1J5 Téléphone : 506-235-1883 Télécopieur : 506-235-4019

Courriel: saint-quentin@visique.com

Web: www.visique.com

#### Dre Jessy Phillips (médecin)

169, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1J6 Téléphone : 506-235-2970 Télécopieur : 506-235-8043

# Dre Julie Gagnon (médecin)

169, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1J6 Téléphone : 506-235-2970 Télécopieur : 506-235-8043

#### **Académie Saule Fitness**

Pacale Labrie

400, chemin Mgr-Martin Ouest Saint-Quentin, N.-B., E8A 2E4 Téléphone : 506-229-8186

Courriel: pascale 08@hotmail.com

#### Écurie le passage des Anges

Lyson Bourgoin & Marie-France Essiembre

(Sur rendez-vous seulement)

165, route 260

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2L5 Cellulaire: 506-789-7971 Courriel: lyson@me.com

# L'Envol

Thérapeute relation d'aide psychologique

Renée Caron 255, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1K2 Téléphone : 506-235-3066 Télécopieur : 506-235-3066

# **Physio Proactive**

Samantha Bellavance 168 B, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1G7 Téléphone : 506-504-1212 Fax : 506-504-1213

Courriel: physioproactive88@gmail.com

#### **Programme Extra Mural**

Guylaine Bélanger 156, rue Notre-Dame Kedgwick, N.-B., E8B 2A9 Téléphone : 506-284-3444 Télécopieur : 506-284-3446

# Un temps pour soi avec Céline Tercier

Tianshi, Reiki, Toucher Thérapeutique 240, chemin rang 5 et 6 Nord Saint-Quentin, N.-B., E8A 2G1 Cellulaire: 506-790-0433

Courriel:untempspoursoi.celinetercier@gmail.com

# SPORTS ET LOISIRS

Le Guide des Sports et Loisirs est disponible sur le site Internet de la Ville de Saint-Quentin : <a href="https://www.saintquentinnb.com/loisirs-et-vie-communautaire">https://www.saintquentinnb.com/loisirs-et-vie-communautaire</a> (Cliquer sur Guide des Sports & Loisirs)

# **TAXI**

#### DÉPLACEMENT NORD-OUEST

Téléphone: 506-501-9001

Courriel: gfaurbanruralrides@gmail.com

Web: <a href="http://transporturbainrural.ca">http://transporturbainrural.ca</a>

#### Taxi Cormier (longue navette QC - MONTRÉAL)

Nelson Gagnon

Téléphone : 506-732-2995

Courriel: taxicormier@nb.aibn.com

# **TRAITEURS**

# La Sandwicherie (Solution Santé Imajne Inc.)

Sylvie Levesque 318 A, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1H6 Téléphone : 506-235-3620 Télécopieur : 506-235-3137 Cellulaire : 506-235-5640

Courriel: ssimajne@bellaliant.com

# La Boîte Apéro

Jade Plourde & Sylvie Couturier 136, rue Canada Saint-Quentin, N.-B. E8A 1G6 Téléphone: 506-253-9359

Courriel: <u>laboiteapero@gmail.com</u>

#### Marché Ra-Ly

Raoul Couturier 251, rue Canada

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1K2 Téléphone : 506-235-2714 Télécopieur : 506-235-7628 Cellulaire : 506-235-0317

Courriel: lincou@nb.sympatico.ca

#### Les Sushis de Maude

Maude Plourde Saint-Quentin, N.-B. Téléphone : 506-284-6005

# **TRANSPORTS**

#### **Anderson Siding Hauling Inc.**

Gaetan Coulombe 6444, route 17

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2J2 Téléphone : 506-504-0195 Courriel : <u>dispatch@ashinc.ca</u> Web : <u>https://www.ashinc.ca/</u>

#### **CAJO** Gestion Inc.

Carmin Martel 30, rue Champlain

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1K7

Téléphone: 506-235-2217 / 506-400-0029

Télécopieur : 506-235-2166 Courriel : nimrac@hotmail.ca

#### Cajo Martel Transport

Svlvain Proulx 187, rue Martel

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1V7 Téléphone: 506-235-2258

Cellulaires: 506-235-0258 / 235-0606 Courriel: cajotransport@gmail.com

#### **Denis Levesque Logging Inc.**

Denis Levesque 385, route 260

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2L6 Téléphone: 506-235-5399

Courriel: denislogging@gmail.com

#### **ELRANCHO Inc.**

Paul Aubut

6917, route 17 C.P. 1321 Saint-Quentin, N.-B., E8A 1A2 Téléphone : 506-235-2009 Télécopieur: 506-235-3186 Cellulaire: 506-235-0931

Courriel: elrancho@rogers.com

#### Groupe Savoie Inc.

Nathalie Savoie 251, route 180

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2K9 Téléphone : 506-235-2228 Télécopieur : 506-235-3200

Courriel: general@groupesavoie.com

Web: www.groupesavoie.ca

#### **MTF** Foresterie

Marc Tardif

49, chemin rang 5 et 6 Nord Saint-Quentin, N.-B, E8A 2E9 Téléphone: 506-235-2132

# **PSM Transport**

Pierre Mallais 238, rue Guimond

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1P4

Téléphone: 506-760-1785 ou 506-235-2160

# **Daniel Chouinard Excavation Inc.**

**Daniel Chouinard** 73, rue Lynch

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1T5 Téléphone: 506-235-3133 Télécopieur: 506-235-3693

Cellulaire: 506-235-0177

Courriel: dchouinard.gestion@gmail.com

#### **Doum Levesque Logging**

Stéphane Levesque 11, rue Monique

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2R4 Téléphone: 506-235-9133

Cellulaires: 506-235-0153 / 506-235-0852 Courriel: chri\_aubut@hotmail.com

#### Gérald Belanger Inc.

Gérald Bélanger

81, chemin du Vieux Moulin Saint-Quentin, N.-B., E8A 2C6 Téléphone: 506-235-3602 Cellulaire: 506-235-0684 Courriel: miteafer@gmail.com

#### MRJ Levesque Transport Eng.

Ricky Levesque 559, route 260

Saint-Quentin, N.-B., E8A 2L6 Téléphone: 506-235-8985 Cellulaire: 506-235-0240 Courriel: mjrlev@icloud.com

#### Noël Godbout Transport Ltée.

6540, route 17 CP 1206 Saint-Quentin, N.-B., E8A 1A1 Téléphone: 506-235-2492 Cellulaire: 506-235-0005 Courriel: tgodbout@nbnet.nb.ca

#### **Transport LSM Inc.**

Sylvie Martin & Lionel 50, rue Bois Hebert

Saint-Quentin, N.-B., E8A 1E8 Téléphone: 506-235-5698 Cellulaire: 506-235-5896

Ce répertoire étant mis à jour une fois par année, des changements risquent déjà de s'imposer lors de sa publication

Vous pouvez nous faire part de toutes modifications au (506) 235-3666 ou jocelyne-poirier@ccsqnb.com